
Leistungen:

- Busreise im Fernreisebus

- 6 x HP (Frühstücksbüffet / 3-Gang-Abendmenü mit

Salatbüffet)

- Stadtrundfahrt in Monte Carlo

- Stadtrundfahrt in Nizza

- Stadtrundfahrt in Genua

- örtliche Reiseleitung

- Alle Rundfahrten laut Reiseverlauf

Kinderermäßigung 2-12 Jahre 25%

Kurtaxe zahlbar vor Ort.Hinweise :Eintrittsgelder

sind nicht im Reisepreis enthalten.

Für diese Reise gilt eine Mindestteilnehmerzahl von

20 Personen.

Bei Nichterreichen dieser Zahl behalten wir uns das

Recht vor,

die Reise bis 20 Tage vor Reiseantritt zu stornieren.

Alle Leistungen erfolgen ausschließlich in deutscher

Sprache.

Unsere Reisen sind nur für Personen geeignet, die

selbständig

oder mit Hilfe einer mitreisenden Begleitperson den

Bus besteigen

und auch kleinere Spaziergänge ohne Probleme

bewältigen können. Einreisebestimmungen: Sie

benötigen als deutscher Staatsbürger

einen gültigen Personalausweis oder Reisepass, der

unbedingt

mitzuführen ist! Für alle anderen Staatsangehörigen

gelten ggf.

andere Regelungen, die Sie bei Bedarf bei uns

erfragen können.

Preis:

Blumenriviera und Côte d`Azur - 7 Tage

Strände, Palmen, Promenaden – traumhafte Küste mit italienischem Flair

1. Tag: Anreise – Blumenriviera

Fahrt ab Saarbrücken (7.00 Uhr) über Basel – Schweiz

– Mailand zu unserem Zielort an der italienischen

Riviera. Ankunft am Abend und Zimmerbezug im Hotel.

2. Tag: Monaco – Monte Carlo

Genießen Sie heute das internationale Flair des

Zwergenstaates Monaco. Über die Blumen- und

Esterelautobahn gelangen Sie direkt ins Herz der

monegassischen Hauptstadt Monte Carlo. Bei einer

Stadtrundfahrt zeigen wir Ihnen die bekanntesten

Sehenswürdigkeiten, wie Spielcasino,

Kongresszentrum, Yachthafen und Botanischen Garten.

Außerdem erleben Sie live die Wachablösung am

Grimaldi-Palast. Bei einem Spaziergang durch die

Altstadt können Sie u.a. die neugotische Kathedrale

Saint Nicolas besichtigen, wo Grace Kelly und Fürst

Rainier begraben liegen.

3. Tag: Nizza – St. Paul de Vence

Heute entdecken Sie den französischen Teil der Riviera

und fahren am Vormittag über die berühmte

Küstenstraße "Grand Corniche“ nach Nizza. Die

prachtvolle Promenade des Anglais, das Nobel Hotel

Negresco und der Blumenmarkt haben die "Hauptstadt

der blauen Küste“ zu einer der beliebtesten Metropolen

der Côte d’Azur gemacht. Am Nachmittag besuchen Sie

das reizvolle Künstlerstädtchen St. Paul de Vence, das

malerisch auf einem Hügel gelegen ist. Entlang der

mittelalterlichen Stadtmauern lockt ein

atemberaubender Blick aufs Umland bis zum

Mittelmeer.

4. Tag: Genua – Rapallo

Am Morgen fahren Sie entlang der ligurischen Küste in

die bekannte Hafenstadt Genua. Eine interessante

Stadtrundfahrt führt Sie entlang der europaweit

größten mittelalterlichen Altstadt und den riesigen

Hafenanlagen vorbei an den Stadttoren des 11. Jh. zum

Ferrariplatz mit dem Dogenpalast. Der berühmte

Leuchtturm sowie viele herrliche Paläste und

Handelshäuser mit kunstvollen Fassaden zeugen vom

Glanz der einst wichtigsten Seerepublik im gesamten

Mittelmeerraum. Weiter geht es entlang der

wildromantischen Felsküste nach Rapallo mit seiner

gepflegten Palmenpromenade. Von hier aus haben Sie

Gelegenheit zu einer kleinen Bootsfahrt (MP) in das

ehemalige Fischerdorf Portofino mit seiner malerischen

Kulisse. Genießen Sie das italienische Flair mit

farbenprächtigen Turmhäusern, welche den

natürlichen Hafen mit eleganten Luxusjachten

umsäumen. Bei schlechtem Wetter besuchen Sie

alternativ Santa Margherita Ligure.

5.+ 6. Tag: Freie Verfügung

Die beiden Tage stehen Ihnen in Ihrem Urlaubsort zur

freien Verfügung. Verbringen Sie den Tag am Meer,

spazieren Sie über die Strandpromenade oder

unternehmen Sie einen Orts- oder Einkaufsbummel. Sie

haben auch die Möglichkeit, den nahe gelegenen Orte

wie z.B. Diano Marina oder das schmucke

Küstenstädtchen Alassio mit öffentlichen

Verkehrsmitteln einen Besuch abzustatten, welche sich

ihren ursprünglichen Charme mit kleinen Gassen,

vielen Geschäften, Restaurants und alten Adelspalästen

erhalten haben.

7. Tag: Rückreise

Nach dem Frühstück Rückfahrt über Mailand wie

Hinfahrt. Rückkunft in Saarbrücken zwischen ca. 20.00

Uhr und 21.00 Uhr.
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